
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i AutoCamperRådet 
Lørdag den 27.april kl 10 
DCU camping Odense 
 
 
Mødedeltagere: 
Hans Bækvang  HB Dansk AutoCamperForening 
Gert Melchiorsen  GM Dansk AutoCamperForening 
Jørgen Nielsen  JN Campervenner 
Helmut Madsen  HM DK-Autocam 
Hans Jørgen Vad  HV DK-Autocam 
Lars Foged   LF DCU 
 
 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst 
2. Generalforsamling 2024 

o Anne Norup har indvilget i at være dirigent 
o Drøftelse af forslag til GF 

3. Aktuelle sager 
4. Områdeambassadørtræf – dato og planlægning 
5.   Eventuelt 
6.   Næste bestyrelsesmøde 

 

                  REFERAT 

 

1. HB bød velkommen.  
2. Dagsordenen blev gennemgået. Forslag til dirigent bliver Anne Norup  

Forslagene blev gennemgået. Spørgsmål fra Eddy Ganløse blev diskuteret.  
GM laver en skrivelse om parkering, som kan lægges på hjemmesiden. 
 Forslag til GF 2025 bliver 26. april.  
Beretning er udsendt til bestyrelsen.  

3. JN laver et oplæg til fornyelse på moral og etik, som skal med på det kommende seminar 
for Områdeambassadørerne. 
Turisme.nu som laver artikler om turismen i Danmark, har tilbudt ACR et abonnement på 
7000 kr. til alle bestyrelsesmedlemmer. Vi bliver enige om, at det vil vi ikke investere i. 
HB og Niels Jørgen Christensen var til møde i Esbjerg  med deltagelse af 
turismeorganisationerne langs Vestkysten. Der vil blive lavet et samlet oplæg, som vil blive 
lavet i maj måned. ACR vil på et senere tidspunkt blive indkaldt igen.  
Ebbe Lilliendal vil lave en opfølgning med Middelfart Kommune.  
Vi vil opfordre Per Frederiksen igen at tage kontakt med Thisted Kommune. 

             



HM orienterede om de aktiviteter Ebbe Lilliendal og HM har iværksat m.h.t. B-kørekort til 

4.250 kg. siden seneste   bestyrelsesmøde. Efter der er vedtaget et udkast i EU-

parlamentet, skal det behandles i Kommissionen. Det endelige forslag forventes først 

færdigbehandlet efter EU valget senere i 2024. Efterfølgende skal forslaget behandles 

nationalt. Vi har derfor rettet henvendelse til partiernes trafikordførere og 

Trafikministeren. Formålet er, at man snarest går i gang med at overveje de nødvendige 

lovændringer. Så må vi se hvilken vej vinden blæser. Rådet holder dog skarpt øje med 

forløbet. 

ACR vil gerne i dialog med campingpladserne i Danmark om indretning m.m. af pladser 

specielt til autocampere. Det kunne gøres med til skrivelse til campingpladserne. Det vil 

blive et punkt på seminaret for Områdeambassadørerne. Vi vil tilbyde vejledning om 

indretning af standpladserne. JN laver oplæg sammen med GM. 

4. Seminar for Områdeambassadørerne bliver 21. september. Det foreslås at det afholdes i 
Odense. 

5. Der er kommet høringsbrev vedr. ændrede føreregistrering af køretøjer. HM tager kontakt 
med ministeriet for yderligere oplysning. 
LF laver et oplæg om Danish Camping Award på generalforsamlingen. DCU har tilbudt at 
indgå i et samarbejde med DCU om betingelser for optagelse i kategorien 
autocamperpladser ( stellpladser) i  Danmark. 
LF foreslog, at generalforsamlingen skulle skifte navn til delegeredforsamling, da det var 
delegerede for foreningerne, der deltog og ikke deres medlemmer. 

             Der åbnes 1. juni en autocamperplads i Sønderborg Vi er flere, der deltager. 
6. Næste bestyrelsesmøde 17. august. I Viborg på DCU’s campingplads. 

 
Referent 
Jørgen Nielsen 

 


